Haloézatok 11
gyakorlo feladatok 2.

Lukovszki Tamaés

1. Abra

1. feladat: Tervezze meg a téli egy hetes sfiidilést. Az idGjaras-elérejelzés
hétfore, az els6 napra havat mond, utdnna bizonytalan. Egy si dra vasarlas
esetén 30.000Ft. Kolesonozni napi 6.000Ft-ért lehet. Adja meg az optimaélis
online stratégiat a hétre. Adja meg a stratégia kompetetiv ratajat. Mi az
optimadlis online stratégia, ha nem csak ezt az egy hetet vessziik szamitdsba,
hanem ha a koévetkezo években is terveziink siiidiilést.

2. feladat: Legyen G az 1. abran lathaté graf az éleken lathato kapacitdasokkal.
Egy 06; = (si,ti, b;, pi) kapcsolatkérésben s; a kapcsolatot kéré csomépont,
t; a célcsomépont, b; a kért savszélesség és p; a szolgaltatdé profitja, ha a
kérést elfogadja. Legyen 3 = {(A, E,1,1), (F,B,1,1), (A,D,1,1), (B,E,1,1),
(B,F,1,4), (F,C,1,2)} kapcsolatkérések sorozata.

1. Mely kapcsolatkéréseket fogadja el a 3 sorozatbdl az el6adason bemutatott
online CAC algoritmus?

2. Mik lesznek a A.(j) és ce(j) értékek 1 < j < 7, e € {(A,B), (B,C),
(C,D), (D,E), (E,F), (F,A)}? (Téltse ki az 1. tabldzatot)
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1. Tablazat

3. Mely utakat rendeli az elfogadott kapcsolatkérésekhez? Mik lesznek ezeknek
az utaknak a kéltségei (azaz, mekkora 3 cp wj(e), 1 < j < 6)?

4. Mekkora a congestion ( feldolgozasa utan?

5. Mekkordk lennének az élek terhelései, ha a routing olyan utat rendel az
elfogadott kapcsolatkérésekhez, amelyen az élek szdma minimdlis (ahol a




routing nem veszi figyelembe a normalizélt terhelést)? Mekkora a conges-
tion?

3. feladat: Bizonyitsa be, hogy a
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fairness-fiiggvényre x; > 0, i = 1, ..., n, esetén teljesiil, hogy F(x1,...,x,) < 1.



